

3 ноября студенты факультета иностранных языков педагогического института под руководством преподавателей кафедры иностранных языков организовали и провели флешмоб, приуроченный ко Дню народного единства России. Ребята создали коллажи из фотографий, на которых они запечатлены в кругу друзей, семьи, одноклассников. Данное мероприятие проводилось с целью показать, что мы живем в огромной стране, и все мы - разные, но мы - часть этой одной огромной, самой лучшей страны - России, и в этом наше единение!

